

*Rezultati skupnih javnih
razpisov***REZULTATI 12. ZASEDANJA SLOVENSKO-KITAJSKEGA ODBORA ZA ZNANSTVENO IN
TEHNOLOŠKO SODELOVANJE**

26. in 27. marca 2018 je v Ljubljani potekalo 12. zasedanje slovensko-kitajskega odbora za znanstveno in tehnološko sodelovanje med Republiko Slovenijo in Ljudsko republiko Kitajsko. Slovensko delegacijo je vodil g. Tit Neubauer, vodja Službe za mednarodno sodelovanje in evropske zadeve na Ministrstvu za izobraževanje, znanost in šport Republike Slovenije, kitajsko pa namestnik generalnega direktorja Oddelka za mednarodno sodelovanje na Ministrstvu za znanost in tehnologijo LR Kitajske, g. Chen Linhao.

Delegaciji sta si izmenjali informacije o trenutnem stanju, ciljih in načrtih držav na področju znanosti in tehnologije ter mednarodnega sodelovanja. Ugotovili sta, da je sodelovanje med državama zelo uspešno in se krepi. Bilateralno sodelovanje temelji na sporazumu, ki sta ga Ljudska republika Kitajska in Republika Slovenija podpisali že leta 1993. V tem obdobju je bilo objavljenih 12 skupnih javnih razpisov za krepitev mobilnosti in izmenjav med raziskovalci in finančno podprtih preko 200 projektov. Delegaciji sta z zadovoljstvom ugotovili, da izvedeni projekti prinašajo tudi kvalitetne rezultate, saj se pogosto zaključijo s skupnimi znanstvenimi objavami, prijavljenimi patenti ali prijavljenimi skupnimi raziskovalnimi projekti večje vrednosti (npr. v okviru Obzorja 2020).

V nadaljevanju je skupni odbor [potrdil 24 novih projektov za obdobje 2018-2020](#), ki so namenjeni izmenjavi raziskovalcev. Sprejet je bil program sodelovanja za naslednje obdobje, ki predvideva tudi možnost sofinanciranja nekaj večjih projektov, kjer bi poleg mobilnosti zagotavljali sredstva tudi izvajanje skupnega raziskovalnega dela.

Pravna podlaga

[Sporazum](#) o znanstvenem in tehnološkem sodelovanju med Vlado Republike Slovenije in Vlado Ljudske republike Kitajske

*Drugo***PROGRAM ZA NADARJENE MLADE RAZISKOVALCE**

Ministrstvo za znanost in tehnologijo LR Kitajske je objavilo program za mlade raziskovalce: »Talented Young Scientist Program«, ki omogoča mlajšim raziskovalcem plačano raziskovalno



delo na Kitajskem za 6 ali 12 mesecev.

Kandidati morajo biti mlajši od 45 let, imeti vsaj 5 let raziskovalskih izkušenj ali zaključen doktorat in dobro obvladati angleščino ali mandarinščino. Kandidati se lahko prijavite preko spletne strani celo leto, pregledi kandidatur pa potekajo štirikrat letno – januarja, aprila, julija in oktobra.

Za prijavo kandidature potrebujete priporočilno pismo Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport (MIZŠ), ki vam ga bo MIZŠ izdal po pregledu vloge.

Vse informacije ter razpoložljiva raziskovalska mesta so na voljo [na spletni strani programa](#).

Kontakt: Sandi Paulina – [sandi.paulina\(at\)gov.si](mailto:sandi.paulina(at)gov.si)